## ОТКРЫТЫЙ (ПУБЛИЧНЫЙ) ОТЧЕТ О РАБОТЕ МОЛОДЕЖНОГО СОВЕТА КОЛПНЯНСКОЙ РАЙОННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ ЗА 2023 ГОД

Молодежным советом Колпнянской районной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ ведется большая работа, направленная на привлечение внимания к проблемам молодежи с целью Особое защиты социально-трудовых прав. внимание активной профсоюзной привлечению молодежи К деятельности формированию молодежного профактива. Члены Молодежного совета ведут активную работу по формированию современного имиджа профсоюзов, участвуя в общих акциях профсоюзов, Молодежный совет предлагает и инновационные формы и методы профсоюзной работы. Различные молодежные проекты, реализуемые членами Молодежного совета, направлены на развитие и укрепление профсоюзного движения работников образования в Колпнянском районе.

Председатель Молодежного Совета приглашается на каждое заседание президиума и Совета районной организации Профсоюза.

Колпнянская районная организация Профсоюза на 01.01.2023 объединяет в своих рядах 300 членов профсоюза работников народного образования и науки из них 23 работающих из числа молодежи, в Профсоюзе состоят 23 человек что составляет 100% членства. 2 молодых избраны председателями представителя ΠΠΟ, 21 являются профкомов возглавляют комиссии ПО основным направлениям деятельности Профсоюза.

Работа районного Молодёжного Совета в 2023 году осуществлялась в соответствии с положением о Молодёжном Совете и на основе ежегодного планирования при поддержке районного Совета Профсоюза. Для повышения эффективности работы Молодёжного Совета ежегодно разрабатывается и утверждается план работы. Заседания проводились регулярно (2 заседания в год), в соответствии с утвержденным календарным планом работы. На них обсуждались вопросы участия в областных профсоюзных конкурсах, вопросы оказания юридической и материальной помощи, поощрение самых активных членов профсоюза.

За отчетный период было проведено 4 заседания Молодежного совета, на которых были рассмотрены следующие актуальные вопросы:

Члены Молодёжного совета приняли активное участие во всероссийских акциях и флешмобах: «Письмо солдату» и «Посылка

солдату», «Будь здоров!», «Дети России-2023», «Окна Победы», «Георгиевская ленточка», вахте Памяти на Братской могиле, всероссийской военно-патриотической акции «Знание. Герои.», акция ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом, , «Своих не бросаем!»-по сбору гуманитарной помощи.

Одним из наиболее востребованных направлений деятельности среди молодежи Колпнянского района является участие в профсоюзных конкурсах, организованных областным Комитетом Профсоюза.

Среди первоочерёдных задач Молодёжного Совета на 2024 год можно выделить следующие:

-продолжить работу по активизации районного Молодёжного Совета (проводить расширенные заседания);

-активно включаться в работу районной и первичных профсоюзных организаций образовательных учреждений;

- создать базу данных талантливой профсоюзной молодёжи;
- принимать участие в конкурсах, фестивалях и форумах всех уровней.